

Planetenschale® Heiter und Befreit fühlen & Spirituelle Führung wahrnehmen mit Platonisches Jahr, Ø 10,6 cm, 100-180 Gramm inkl. Klöppel



Bild zeigt eine vergleichbare Schale

Artikelnummer: PL-PLA-180-3-a

Online-Endkunden-Preis: 42,90 € inkl. Mwst. zzgl. Versand

Nettogewicht: 0,17 kg Versandgewicht: 0,66 kg

Shop-Link: https://www.sound-spirit.de/shop/Planetenschale-Platonisches-Jahr-100-180-gr--mit-Kloeppel-11536.html

Stand: 17.11.2025 14:06:04

Beschreibung:

Wer hat die Schale mit Platonisches Jahr hergestellt?

Diese von Hand getriebene Planetentonschale Platonisches Jahr wurde in einem kleinen indischen Dorf gefertigt. Übertragenes Wissen in kleinen Manufakturen, die seit Jahrhunderten Klangschalen herstellen, machen diese tibetische Schalen so einzigartig.

Wie fördert mich die Planetenschale mit Platonisches Jahr?

Unterstützen Sie Ihren "Ganz Werdungsprozess" mithilfe von Platonisches Jahr. Sie werden unter anderem wie folgt gefördert:

- Wirkung: Werde Klar bei Konzentrationsstörungen und Hyperaktivität; Erkenne Deinen Lebensweg sei Heiter und Befreit
- Einsatzbereich: Über dem Kopf sehr intensiv spürbar. Ein unpersönlicher Ton.

Wie klingt diese Planetenschale® Platonisches Jahr?

Unter dem Produkt-Bild hören Sie den Originalklang dieser Schale.

Wie schaut die Klangschale aus?

Wie Sie auf dem Foto (Produktfoto ähnelt der Klangschale) entdecken können, kann die Schale dunklere Bereiche oder sonstige Spuren der Handwerksarbeit besitzen.

Am Fließband erzeugte Schalen hätten vielleicht ein perfekteres Finish, aber dann wird der einzigartige Ton und die Verbindung zu unserem Inneren der traditionellen Herstellung fehlen.

Was bekomme ich mitgeliefert?

Besonders berührend wirkt die Platonisches Jahr Planetenschale, wenn Sie sie sanft und harmonisch mit dem gratis Schlägel anspielen.

Sonstiges Zubehör und Klöppel, die die Schale noch hinreißender klingen lassen, werden Sie finden unten bei "Dazu Passt"

Wie oft gibt es diese Planetenschale?

Die Schale ist ein handgefertigtes Einzelstück und kann aufgrund dessen nur einmal gekauft werden.

Wirkungsdetails:

- Klar werden und sein nach Oben geöffnet werden
- Spirituelle Führung wahrnehmen und der Weg in die Trance
- Erkenne Deinen Lebensweg sei Heiter und Befreit
- Werde Klar bei Konzentrationsstörungen und Hyperaktivität

Eigenschaften:

Planetenton Platonisches Jahr

Größe XS
Schalenform Bihar
Aussehen Matt
Gewicht Ca. 173 gr
Durchmesser Ca. 10 cm
Höhe Ca. 4 cm

Herstellung In Handarbeit getrieben

Material Bronze

Wirkung Klar werden und sein

Nach oben öffnend

Erkenne Deinen Lebensweg Heiter und Befreit fühlen

Spirituelle Führung wahrnehmen

Weg in die Trance gehen

Chakra Scheitelchakra (Sahasrara)

Region (Schale) Kopf-Schale

Körperlich Leber

Muskulatur

Galle

Augen

Farbe Violett
Meridiane Galle

Leber

Leitsatz Ich erkenne, das alles in mir ist Verwendung Wohlfühlen und Wellness

Angaben zur Produktsicherheit:

Hersteller: ABATON VIBRA, Hornbergstraße 35, DE 70794 Filderstadt, www.sound-spirit.de

Um die hier zum Download angebotene PDF-Datei zu öffnen, benötigen Sie ein Zusatzprogramm, wie zum Beispiel den Adobe Reader, welchen Sie im Internet kostenfrei herunterladen können. Die aktuelle Version des Adobe Readers finden Sie unter https://get.adobe.com/de/reader/. Moderne Webbrowser sollten das Dokument ebenfalls anzeigen können.



ABATON VIBRA

Frank Plate Hornbergstraße 35 70794 Filderstadt

Telefon: 0711-82 08 00 76 Fax: 0049-7127-9484763 E-Mail: team@sound-spirit.de

Shop: https://www.sound-spirit.de/shop/

© Copyright ABATON VIBRA - Alle Rechte wie auch Irrtümer vorbehalten.